

丈夫患尿毒症 10 多年,儿子撞伤老人赔 4 万元

桐城诚信母亲捡废品助子还债

□ 余大国 吴问银
星级记者 刘海泉 文/图

儿子撞伤路人,法院判定赔偿。尽管家庭十分贫困,年过半百的母亲却毅然扛起责任,靠捡废品凑齐了赔偿款,替子还债。在桐城,人们纷纷为这位诚信母亲点赞,当地法院干警自发捐钱为其提供帮助。



梁小花在整理捡回来的废品

丈夫患尿毒症 10 多年,儿子骑三轮撞伤老人

今年 50 岁出头的梁小花,是桐城市双港镇双圩村一名普通的农妇。

丈夫琚谊胜早在 2002 年就患上尿毒症,从此便丧失了劳动能力,每周要到医院透析两三次。每次透析,除了医保报销,家里还要支付一百多块。

丈夫的重病,让这个本不富裕的家庭愈发贫困。梁小花有个儿子琚强(化名),常年驾驶三轮车给别人送货,挣的也是辛苦钱,收入有限。为了维持家庭基本生活,除了低保补贴外,梁小花还四处拾荒捡破烂,一年到头也只能攒个七八千元。

日子本来就过得紧巴巴的,谁想到屋漏偏逢连阴雨。去年年底,儿子在送货途中,因为赶时间,车子撞上了 64 岁的朱某,造成对方腿部受伤住进了医院,前后花了 10 多万元。由于琚强驾驶的三轮摩托车没有购买任何保险,依法应自行承担赔偿责任。

10 多万元,对于这样一个家庭来说无疑是天文数字。

桐城市人民法院范岗人民法庭承办法官通过实地走访,了解到琚强的家庭状况后,考虑到偿还能力有限,就做起了伤者家属的思想工作,取得了其谅解,后通过协商,对方同意降低赔偿请求。即使这样,琚强仍然需要赔偿 4 万元。

诚信母亲捡废品一年多,凑钱帮助儿子还债

让承办法官没想到的是,事情仅仅才过去半年,今年 5 月份,琚强就向法院交来了一笔四万块钱的赔偿款,案件也顺利了结。让法官们深受触动的是,这笔钱中,还包括了梁小花捡废品一年多凑出来的七千多块。

5 月 16 日,接受记者采访时,梁小花说得很朴实,“我就跟我儿子说,你把人家脚碰了,就要负责任,没钱,你就是在外面借钱都要借给人家。不过儿子也确实没钱,我平时捡破烂卖了三千块钱,就拿给他了。”

“我在外面捡破烂,中午从来没吃过饭。我没有做过新衣服。有时人家扔掉不要的鞋,我捡了穿着,有时人家袜子扔了我也捡着穿着。”梁小花告诉记者,虽然她家条件不好,但是该承担的责任他们会承担。“躲债怎么躲得掉呢?我心想人不死债不烂,我在外面捡破烂,有一点钱都要给人家,做人要自己良心过得去。”

“儿子在外面把人撞了,人家老人也受了痛苦,我们也不想儿子背了债,在外面干活心里都不安。”琚谊胜虽然重病在身,事后对于妻子的决定,也是十分赞成。

梁小花拾荒替子还债的举动,感动了当地很多人。5 月 13 日上午,桐城市人民法院还特地安排人前往双港镇白果村,送去法院干警捐赠的慰问金,为梁小花诚信做人的品格点赞!

芜湖体育局党组书记胡景东涉嫌严重违纪接受组织调查

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省纪委监委获悉,芜湖市体育局党组书记、局长胡景东涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

据了解,今年 3 月 23 日,中共芜湖市委第二巡察组发布公告,根据中共芜湖市委统一部署,对该市体育局、奥体公司进行为期一个月左右的巡察。巡察的主要对象是芜湖市体育局、奥体公司领导班组成员、中层干部、所属机构负责人以及其他党员干部。从时间来看,此次胡景东的落马,距离巡察工作结束还不到一个月。

界首开出首张外国人酒驾罚单

星报讯(王贺鸿 余静 巩彬 记者 杨文艺) 日前,界首市交警大队查获一名韩国籍酒驾司机,界首市交警部门根据有关规定,对该驾驶人作出罚款 1500 元,驾驶证记 12 分并暂扣 6 个月的行政处罚。据悉,这是界首交警首例查处的外国人酒后驾驶违法行为。

5 月 12 日 20 时许,一辆机动车牌号为鲁 B0**36 的小型汽车,沿界首市东茂路自北向南行驶,途经交警大队一中队查缉点发现民警后,为躲避检查,其将车辆转向非机动车道,意欲绕过查缉点,民警迅速上前将该车拦停。

经现场检查,该驾驶人出示了山东省青岛核发的 C1 驾驶证。检查中,民警从其身上闻到阵阵酒气,经检测,其酒精含量为 60.7mg/100ML,属于饮酒驾驶。

根据该驾驶人介绍,他姓名为郑某某,韩国首尔人,在中国经商多年,现在界首市经济开发区经营首饰生意。询问中,郑某某态度比较温和,对自己的酒驾行为十分后悔,并不停地向民警道歉。

酒驾引发事故 司机咬伤民警

星报讯(邵守磊 记者 曹开发) 近日,绩溪县公安局特巡警大队与绩溪县交管大队联合处理了一起因酒后驾驶引起的交通事故,为何一起事故需要两个部门同时到场处理?原来是涉嫌酒后驾驶的程某在路上行驶时与其他车辆发生了碰撞,程某不仅不配合交警事故队民警处置现场,竟然还咬伤了处置民警。

5 月 14 日晚 22 时许,绩溪县公安局特巡警大队接到县局 110 指挥中心指令:要求去增援交警事故队协助处理现场,大队值班民警迅速赶赴现场,只见现场路边停放着两辆车,一人正在大吵大闹,旁边是正在处理交通事故的民警。从现场了解得知,吵闹的男子姓程,由于酒后驾驶与他人正常行驶的车辆发生了挂碰,县交管大队民警来到现场进行处置,因为发现程某涉嫌酒后驾驶,于是就依法对程某进行酒精测试,没想到程某借酒撒泼,拒不配合民警进行测试,竟然趁民警不注意一口咬伤了民警的手臂。

后经了解得知,程某当晚与朋友在一起吃饭,喝了不少酒,酒后就开着车准备回家,没想到路上发生了交通事故,心存侥幸的程某妄图利用耍无赖逃避处罚。

六省一市联动整治高速公路 无人机巡航严查交通违法

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅交警总队获悉,5 月 16 日至 20 日,安徽、上海、浙江、江苏、福建、江西、山东六省一市将再次组织华东片区高速公路区域联动整治行动,整治期间将组织华东六省一市交警总队开展跨省交叉督导互查。

此次整治以国家干线高速公路“两纵两横两条放射线”(G15 沈海、G35 济广、G42 沪蓉、G60 沪昆、G2 京沪、G3 京台)为重点路段;以每日 2 时至 5 时、11 时至 14 时、19 时至 21 时,以及交通事故高发、恶劣天气多发时段为重点时段;以公路

客运、旅游包车、危化品运输、“营转非”大客车、重中型货车,以及非法改装商品车、运输车等车辆为重点车辆;重点整治超速行驶、客车超员、货车超载、疲劳驾驶,以及不按规定车道行驶、违法占用应急车道行驶、违法停车上下客、凌晨 2 时至 5 时违规通行等违法行为。

整治期间,警方将综合采取视频监控巡逻、无人机空中巡航、交通技术监控设备抓拍、电子显示屏提示、缉查布控系统预警、执法站民警现场拦截以及群众举报等多种形式,严厉查处交通违法行为。

更快、更广、更好! 城市有沃更智慧!

5 月 17 日,一年一度国际电信日到来,安徽联通近期进行一次全面以“沃 4G+”作为主力军的战略升级,本次升级的三大亮点在于 4G 网络覆盖更加完善、网速加倍提升、通话体验更加出色。致力通过本次升级将联通着力打造业内领先水平的 4G 精品网络,以便带来更加快捷出色的通话体验。在升级的同时,安徽联通通过多项措施,为广大用户呈现精品网络,为安徽省智慧城市的建设尽力而为。

保障安徽全省 7000 万人民通信

安徽联通服务全省 7000 万人民的通信服务,标志

着安徽省各城市智慧城市建设启动。

据了解,智慧城市工作开展后,市民可以实现景区、高速通道均可体验快速 4G 生活。“节假日里,在拥挤的高速上不再会因为高速网络通信不好而无聊。”“在景区里,也不会因为拍到了一张美照却没有网络及时分享到朋友圈。”智慧城市的出行将更加顺畅,即将投入市场的公共自行车也是利用该卡刷卡使用,极大地方便了市民的出行和生活。安徽联通智慧城市计划实现了省、市、县三级的网络质量的全面完善。

全面推进智慧城市建设

通讯技术的高速发展,让人们线上线下的生活连接愈发紧密,越来越多人在日常生活中都离不开手机,依托于安徽联通蓬勃发展,智慧城市带来的便捷生活,不仅仅是通话质感的完善,同样也正在改变着你我的生活。

借着智慧城市建设的东风,安徽联通将持续加大移动无线宽带的建设步伐,联合产业链上下游各环节,不断推出涵盖多领域的民生信息化应用,积极引导与帮助传统行业转型,坚持为消费者提供更好的体验,服务安徽省 7000 万人民的企业理念,为安徽省智慧城市建设做出先声。